

Тишанин и Малеев. Пока еще коллеги.

10 февраля в гости в Иркутск заехал Валерий Геннадьевич Малеев - пока еще руководитель УОБАО.

В гости он заехал, собственно, не столько к нам, сколько к своему коллеге Александру Георгиевичу, с которым вместе и провел непрямую пресс-конференцию - конечно, на тему объединения, ведь у нас других-то проблем то и нет вовсе, вот всего чуть-чуть до всеобщего счастья осталось, во имя чего нам и необходимо объединиться.

Журналисты, присутствовавшие на исторической пресс-конференции, а также простые присутствующие, не преминули задать главам регионов разного рода вопросы. Одним из таких вопросов был вопрос о том, как уважаемый Александр Георгиевич оценил бы деятельность штаба по объединению - ведь известно, что "Единая Россия" несколько ранее высказалась с резкой критикой его работы.

Вопрос Александра Тишанина отнюдь не смутил, и он выразил мнение, что для эффективной работы необходимо всего лишь заменить ряд специалистов - то есть критика со стороны единороссов без кадровых изменений не обойдется.

Самые болезненные вопросы, естественно, были обращены к Валерию Малееву. Так называемый "особый статус" УОБАО, по версии Валерия Малеева, означает, что в укрупненной области появится новая должность заместитель губернатора по УОБАО. Глава УОБАО предусмотрительно не сообщил, кто предполагается на эту должность, но журналисты, люди не последнего ума, все поняли и без комментариев.

Когда же Валерий Малеев отвечал на вопрос об аэропорте, он утвердительно сказал, что кроме, как в УОБАО, строить аэропорт вроде бы и негде. Александр Тишанин от этих слов - от возмущения, а, возможно, и от удивления - грозно свел брови, но промолчал.

Когда же аргументы в пользу объединения закончились, Валерий Малеев начал убеждать журналистов и потенциальных телезрителей в том, что бурятский народ самый умный и образованный. В этом, собственно, никто и не сомневался, но в качестве агитации "за" объединение выглядело все это крайне странно.

Не обошлось на пресс конференции и без противостояния губернаторов, но оно лишь касалось названия нового региона. Валерий Малевич считает, что новый объединенный регион должен называться Прибайкальским краем. Александр Тишанин настаивает на названии Иркутская область, потому что, по мнению губернатора, слово "область" более историческое.

Вполне вероятно, иркутский губернатор неплохо разбирается в истории Урала и Челябинской области, возможно, он даже знает ее до мелочей - но историческая правда такова, что до 1934 года наш регион назывался Восточно-Сибирский край.

Александр Тишанин обрадовал журналистов тем, что объединение не будет способствовать этническим конфликтам, так как в Иркутской области 28 тысяч бурят - и они мирно уживаются с другими нациями. Специально для контроля над этническими взаимоотношениями в "сером доме" будет создано представительство, которое будет защищать УОБАО, отметил Валерий Малеев.

Напоследок Александр Тишанин, по установившейся традиции, не забыл показать характер и, как всегда, перед телекамерами, возмутился использованием сокращения УОБАО: "что это за слово УОБАО, вы же не сокращаете "Иркутскую область". Поэтому мы из уважения к соседнему региону и лично к Валерию Малееву, расширяваем: Усть-ордынский Бурятский Автономный Округ.

Метод "кнути и пряника"

В конце пресс-конференции Александр Тишанин, как он выразился, "не для камер" сообщил журналистам, что скоро будет проведен некий новый конкурс среди журналистов, где самые "лучшие" (то есть написавшие правильно о будущем референдуме) получают камеры, ноутбуки и т. п. Так что, уважаемые коллеги, напишите

будь хорошее про Александра Георгиевича, и вы непременно окажетесь самым талантливым журналистом региона. С ноутбуком. Ведь на референдум денег не жалеют...

Александр Валов, ИрКПК, Алла Коршунова, БАБР.RU

Автор: Артур Скальский © Политический Иркутск ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 18456 16.02.2006, 23:18 📄 923

URL: <https://babr24.com/?ADE=27926> Bytes: 3803 / 3781 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОБЪЕДИНЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И УОБАО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)